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Χαιρετίζουμε τη μαζική και δυναμική κινητοποίηση χιλιάδων εκπαιδευτικών, αναπληρωτών και μόνιμων,
από ολόκληρη την Ελλάδα, από την Κρήτη και την Θεσσαλία, από την Πελοπόννησο και τα νησιά του
Αιγαίου, φοιτητών, μαθητών και γονέων, που μέσα από τις αποφάσεις των γενικών συνελεύσεων των
σωματείων και των φοιτητικών συλλόγων τους, έδωσαν για ακόμη μια φορά δυναμικό παρόν στο Υπ.
Παιδείας, συνεχίζοντας με αποφασιστικότητα και πανεκπαιδευτική διεύρυνση τον κύκλο αγώνων που
άνοιξε με τις κινητοποιήσεις στις 2 και 9 Μάρτη.

Με μαχητικότητα και τους φοιτητές μαζί με
τους εκπαιδευτικούς, στην πρώτη γραμμή, η
διαδήλωση κατέλαβε για 2η φορά το
σιδερόφρακτο Υπουργείο Παιδείας και
πραγματοποίησε μαζική πανελλαδική Συνέλευση
Αγώνα! Αποδείξαμε για άλλη μια φορά ότι όσα
μέτρα ασφαλείας και καταστολής (σύρτες,
θωρακισμένες πόρτες, ΜΑΤ, «λοκ άουτ» στους
εργαζόμενους στο Υπ. Παιδείας που
εκδιώχτηκαν πριν από τη διαδήλωση κλπ) δεν
μπορούν να σταματήσουν την
αποφασιστικότητα του κινήματος.

Στην επιμονή του Υπ. Παιδείας και της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ στην εφαρμογή των αντιεκπαιδευτικών
μεταρρυθμίσεων του εκπαιδευτικού Μνημόνιου και την αγωνιώδη προσπάθεια τους να κερδίσουν χρόνο
και συμμάχους και να καθησυχάσουν την εκπαιδευτική κοινότητα, δώσαμε αγωνιστικό μήνυμα συνέχειας
και κλιμάκωσης του αγώνα:
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• Για μαζικούς μόνιμους διορισμούς για την κάλυψη όλων των
πραγματικών αναγκών στην εκπαίδευση. Διορισμός, τώρα, όλων των
αναπληρωτών με έστω και μία σύμβαση που δουλεύουν τα τελευταία
χρόνια στην εκπαίδευση.

• Ενάντια στο προσοντολόγιο του ΟΟΣΑ για το σύστημα πρόσληψης. Κατάργηση του διαγωνισμού του
ΑΣΕΠ και του ν. 3848.

• Για ίσα δικαιώματα στους αναπληρωτές με τους μόνιμους εκπαιδευτικούς

• Για την ανατροπή του εκπαιδευτικού Μνημόνιου κυβέρνησης – ΕΕ – ΟΟΣΑ και του νόμου Γαβρόγλου στα
ΑΕΙ.

• Ενάντια στην απαξίωση και διάσπαση των πτυχίων και την απόσπαση των επαγγελματικών/εργασιακών
δικαιωμάτων από αυτά – ενάντια στο πιστοποιητικό Παιδαγωγικής και διδακτικής επάρκειας για ενιαία
πτυχία με ενιαία επαγγελματικά δικαιώματα

Διαπιστώθηκε η ανάγκη να γίνει ο αγώνας πανεκπαιδευτικός και να απευθυνθεί σε όλους τους
εργαζόμενους και την κοινωνία καθώς το θέμα της παιδείας και της εργασίας είναι υπόθεση όλων. Σ’

αυτή την κατεύθυνση κατατέθηκαν προτάσεις προς τα σωματεία,
συλλόγους και συλλογικότητες για τη συνέχεια των κινητοποιήσεων
για:

 19/3 στις 2μ.μ. στο Υπ. Εργασίας για την εξίσωση των εργασιακών δικαιωμάτων
μόνιμων-αναπληρωτών
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22/3 πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο στα Προπύλαια στη 1.30 μ.μ.

 

29/3 πανελλαδική μέρα δράσης με κατά τόπους κινητοποιήσεις σε όλη την Ελλάδα

 

30/3 πανελλαδικό πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο στα Προπύλαια και πορεία προς τη
Βουλή και το Μέγαρο Μαξίμου. Συνέλευση αγώνα αμέσως μετά την κινητοποίηση.

 

Καλούμε όλους και όλες σε αγωνιστική και μαζική συσπείρωση στις γενικές συνελεύσεις των σωματείων
και των φοιτητικών συλλόγων, των επιτροπών αγώνα που στο επόμενο διάστημα πρέπει να πάρουν την
υπόθεση του αγώνα στα χέρια τους για την κλιμάκωση του αγώνα με χαρακτηριστικά διάρκειας και
απεργιακές κινητοποιήσεις μέχρι τη νίκη!

Πανεκπαιδευτικό μέτωπο εκπαιδευτικών, φοιτητών, μαθητών και γονέων
για μόρφωση και μόνιμη, σταθερή και αξιοπρεπή εργασία για όλους!
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